

V Ljubljani, dne 4. december 2017

Spoštovani gospod župan!

Slovenski turizem je, kot je opredelila nova Strategija trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021, pred jasnim ciljem: pospešiti strategijo visoke vrednosti za 4 milijarde evrov iz naslova izvoza potovanj do leta 2021, skozi razvoj Slovenije kot destinacije za 5-zvezdična doživetja.

Ukrepi na vladni ravni so v strategiji jasno opredeljeni, vzpostavljen je model makro destinacij, v okviru katerega smo oblikovali platformo za krepitev povezav med lokalno in krovno ravno slovenskega turizma. Strategija je opredelila 34 vodilnih destinacij, s katerimi bomo tako na ravni MGRT kot STO aktivno delali za večje učinke turizma na lokalni in krovni ravni.

Vabimo vas na

PRVO SREČANJE SVETA ŽUPANOV

VODILNIH DESTINACIJ SLOVENSKEGA TURIZMA,

**ki bo v petek, 12. januarja 2018, ob 10.00 uri,
v Hribarjevi dvorani na Ljubljanskem gradu,**

na katerem vas želimo nagovoriti kot najpomembnejše deležnike za usklajeno in učinkovito izvajanje nove strategije turizma.

Teme srečanja:

1. Nagovor ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo **Zdravka Počivalška**
2. Prioritetni ukrepi nove Strategije trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021: **državna sekretarka na MGRT Eva Štravs Podlogar**
3. Aktualni izzivi turizma v luči novih trendov in rasti, načini sodelovanja z občinami in destinacijami na področju razvoja in trženja turizma ter ključna vloga destinacijskih organizacij: **direktorica STO mag. Maja Pak**
4. Pomemben del srečanja pa bi želeli nameniti **osredotočeni razpravi na naslednje teme:** (1) predlog Zakona o spodbujanju razvoja turizma, (2) ključni razvojni izzivi na ravni destinacij in (3) načini za učinkovito uresničevanje krovne strategije na lokalni ravni.

Srečanje bo trajalo do 12.00 ure. Po zaključku vas vabimo na nadaljevanje druženja ob kosilu Taste Slovenia v Gostilni na gradu, s 5-zvezdičnimi okusi.

V pričakovanju, da boste srečanje prepoznali kot priložnost za aktivno sooblikovanje slovenskega turizma in odprto platformo za k uresničevanju ciljev slovenskega turizma usmerjeno razpravo, vas prijazno vabimo k udeležbi in za potrditev vaše prisotnosti (Slovenska turistična organizacija, 01 5898 514, misa.novak@slovenia.info).

S spoštovanjem,

mag. Maja Pak
Direktorica
Slovenska turistična organizacija

Zdravko Počivalšek
Minister za gospodarski razvoj in
tehnologijo